

市智库顾问团成立特别报道

集众人之智 为发展献良策

市智库顾问团名誉团长、副团长、委员代表发言摘录

记者 杨平平 见习记者 褚晶君 整理

在昨天召开的市智库顾问团成立大会暨第一次全体会议上,市智库顾问团名誉团长、副团长、委员代表进行了交流发言,对今后智库顾问团工作开展、建设等提出了一系列富有建设性的意见建议,为海宁经济社会发展积极出谋献策(发言文字均有删节)。

市智库顾问团名誉团长,香港名力集团控股有限公司主席查懋声:



作为海宁市智库顾问团名誉团长,我既感到荣幸又责任重大。智库顾问团是一个人才具备、有智慧的、能够促进国

际交流的团队,我相信在市委、市政府的领导下,各位顾问积极参与支持,必定能够为海宁发展做出重要贡献。

2018年是贯彻落实党的十九大精神的开局之年,上周习近平总书记在博鳌亚洲论坛发表重要演讲,为中国进一步改革开放指明了前进方向,这些都是促进海宁进一步发展繁荣的重要宏观条件。

如今,杭海城际铁路、浙大海宁国际校区等重大工程的建设,加速了海宁与杭州、上海的交流,促进了一系列项目的落地,打开了海宁现代化的大门。我们一定会尽心协力,迎接海宁发展的挑战与机遇,贡献自己的力量。

今后,我和查氏集团将一如既往、全力以赴为家乡发展贡献力量,一定和顾问团一起为海宁发展出谋献策,不负时代赋予我们的新使命。

市智库顾问团委员,复旦大学原校长、复旦大学中华古籍保护研究院院长、中科院院士杨玉良:



中国经济发展的原动力是县域经济的发展,因此,海宁作为县级市,未来发展机遇很多。

海宁与其他地方有所不同,政府搭台吸引企业落户,这种模式生命力更强、灵活性更大,发挥的作用也更大。能成为智库顾问团的成员,我很开心,希望可以尽自己努力为海宁发展尽一点绵薄之力。

海宁的发展需要关注国际国内形势,观察全局。海宁在当下成立智库顾问团是非常及时、非常重要的决定,对未来智库顾问团的发展,我充满信心,相信在所有顾问的共同努力之下,海宁未来一定会发展得更加快速、更加漂亮、更加辉煌、更加发达。

市智库顾问团名誉团长,国家工信部原材料司副司长潘爱华寄来贺信:

海宁市委、市政府成立市智库顾问团,这是海宁经济社会发展和政治文明建设中的一件大事、一件喜事。作为一名海宁籍人士,应邀担任市智库顾问团名誉团长,我倍感荣幸。

近几年,海宁经济社会发展突飞猛进,积极融杭接沪,着力打造工业强市,推进产业转型升级,勇立改革开放潮头。当前,我们正处在中华民族伟大复兴的新时代,面对新时代、新发展、新机遇,海宁市委、市政府成立市智库顾问团以增强决策的科学性、民主性,显示了海

宁市委、市政府高瞻远瞩的洞察力。

就今后的决策咨询工作,我认为一是要牢记使命,立足实际,为市委、市政府做好参谋和智囊。在市委、市政府的领导下紧紧围绕中心工作不动摇,加强调研,坚持问题导向,站在全局高度认识和把握海宁市经济社会发展中的主要矛盾,遵循决策咨询工作的内在规律,牢固树立以人民为中心的理念,以高度的责任心做好参谋助手。二是要完善体系,构建平台,确保决策咨询工作规范高效。

市智库顾问团委员,全国人大常委会原副秘书长、研究室主任,中国法学会原党组成员、专职副会长,北京卓亚经济社会发展研究中心创始理事长周成奎:



并且我是其中一员时,我非常高兴、非常感激。作为盐官人,我离开海宁,在外漂泊了58个年头。现在,我想回到家乡,尽自己所能为海宁发展作一些贡献。

关于顾问团工作,我建议:一是从时间来看,我认为顾问团要研究海宁当下遇到的问题,也要研究中长期可能遇到的问题,从长远发展的角度,考虑发展的战略布局。从空间来看,海宁不仅要站在全市的角度,更要站在全省、全国的角度看问题,选择发展人无我有、人有我优的特色产业。二是智库顾问团既要围绕海宁经济社会发展、市委市政府中心工作开展课题研究,也要开展自选课题研究,根据实际情况选择、设置课题,从而解决海宁的现实问题。

当我知道海宁要成立智库顾问团,

市智库顾问团副团长,浙江大学校长助理、浙江大学国际联合学院党工委书记、副院长傅强:



我来自浙江大学,但工作在海宁,可以说是一名新海宁人。

浙大海宁国际校区是浙江大学和海宁战略合作的结晶。在海宁,我们建设了一个高水平的国际化校园,通过把世界一流的教育、研究、产业化资源引进到海宁,共同探索面向未来的高等教育、科学研究以及产业化。今后,浙大海宁国际校区也将进一步深化和海宁的合作。

作为顾问团一员,深感责任重大、使命光荣,我一定不辜负海宁的信任,尽职尽责,把更多的专家学者引入到海宁,为海宁发展献计献策。

市智库顾问团委员,省工商联副主席,市工商联主席,天通控股股份有限公司党委书记、董事长、总裁潘建清:



当前,在高质量发展的主旋律下,海宁经济正面临着前所未有的发展机遇与挑战。市委、市政府能根据中国社会经济发展的新趋势,抓住机遇,积极主动采取新举措,成立智库顾问团,必将对未来海宁经济社会发展带来新动力。作为一名本土企业家,我坚定地相信,海宁未来的经济发展一定会成为长三角乃至全国的一个亮点。

作为智库顾问团的成员,我将积极为海宁发展建言献策,也将全力发展好自身企业,从而带动一批企业发展。